RESOLUTION NO. 2025-12

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, APPROVING THE INTRODUCTION AND CONSIDERATION OF AN ANNUAL PROCLAMATION SUPPORTING THE NATIONAL WESTERN STOCK SHOW AND KEEPING HOLIDAY LIGHTS UP TO WELCOME VISITORS

WHEREAS, the City of Brighton recognizes its agricultural and livestock history; and

WHEREAS, the National Western Stock Show is held annually in January and considered the premier livestock, rodeo, and horse show in the nation and the organizing entity is a nonprofit organization providing education and scholarships in agriculture and veterinary medicine for practice in rural areas; and

WHEREAS, the City of Brighton supports the National Western Stock Show and welcomes the more than 600,000 annual visitors to Brighton; and

WHEREAS, the City of Brighton will show its support by keeping holiday lights glowing until the end of the Stock Show in January each year; and

WHEREAS, the City Council will consider the attached Proclamation (Exhibit A) each year to show its support of the National Western Stock Show.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, AS FOLLOWS:

<u>Section 1</u>. The City of Brighton will consider the attached Stock Show Welcoming Lights Proclamation each winter to show its support, which may be modified in form or substance as long as it substantially meets the intent of this Resolution.

CITY OF BRIGHTON, COLORADO

Section 2. This Resolution is effective as of the date of its adoption.

RESOLVED this 4th day of March 2025.

| ATTEST: | GREGORY MILLS, Mayor | |
|--------------------------------|----------------------|--|
| NATALIE HOEL, City Clerk | | |
| APPROVED AS TO FORM: | | |
| ALICIA CALDERÓN, City Attorney | | |

Exhibit A

Proclamation

[begins on following page]